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ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ПРОЕКТУ 

Дата звіту: 30.11.2020 

Назва проекту: Разом лікарям. Лисичанськ 

Регіон реалізації проекту: Луганська обл, м Лисичанськ 

Договор No180 від 14.04.2020 р.,  додаткова  угода No 180.1від  14.04.2020 р. 

Бюджет проекту: 32 662,74 грн ( тридцять дві тисячі шістсот шістдесят дві 

гривні, 74 копійки) 

 

Категорія проекту: Здоров‘я 

Оператор допомоги: Благодійна організація "БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 

"ПАЦІЄНТИ УКРАЇНИ", ознака неприбуткової установи (організації): 0036, в 

особі виконавчого директора Іваненко Інни Валеріївни.  

 

КОРОТКИЙ ОПИС РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТУ 

Проєкт ДонорUA, БФ ― БФ “Пацієнти України” та Українська Біржа 

Благодійності (УББ) об’єднали свої зусилля для забезпечення лікарів у різних 

регіонах України необхідними ЗІЗ (Засобами Індивідуального Захисту).  

Щоб здійснити задумане, організації звернулись до засновників платформи 

онлайн-концентів Artist.Gives, яка об’єднує артистів Білорусі та України. 

Протягом тижня артисти двох країн проводили на платформі концерти на 

підтримку опорної лікарні КНП "Лисичанська багатопрофільна лікарня" (далі - 

Лисичанська лікарня). Саме вона отримала найвище навантаження через 

боротьбу з захворюваністю на коронавірус в Луганській області. 

Задача, яка повстала перед ДонорUA, БФ “Пацієнти України” та УББ - 

забезпечити максимально прозорий збір потреб лікарів в ЗІЗ, зібрати необхідну 

суму, закупити ЗІЗ з підтвердженою медичною сертифікацією та 

проконтролювати їх доставку в лікарню. 

У результаті збору потреб, БФ “Пацієнти України” виявили, що Лисичанській 

лікарні потрібні ізоляційні халати, комбінезони, рукавиці.  

Спочатку  сума збору була 288 350 грн. Згідно листа від 14.05.2020 була 

зменшена сума проекту до  суми зібраних коштів у розмірі 30 790,39 грн. 

(тридцять тисяч сімсот дев'яносто грн 39 коп.), та закрито проект у зв'язку з 

отриманням БФ “Пацієнти України” пропозиції покрити частку коштів, що 

бракують, з інших джерел (за наявності). 



 

 

Листом No 70  від 28 травня 2020 року було збільшення суми збору до  32 

662,74 грн. (тридцять дві тисячі шістсот шістдесят дві гривні, 74 копійки) для 

прозорості зборів для донорів на сайті УББ. 

07.07.2020 Лисичанська лікарня отримала 137 халатів одноразового 

використання, 150 комбінезонів одноразового використання, 800 пар рукавичок 

нітрілових.  

У зв‘язку з високим навантаженням та великим обсягом роботи через ситуацію 

з короновірусом, звіт поданий з затримкою.  

 

 

Виконавчий директор 

Іваненко Інна Валеріївна    

 

                                

 

 


